
最新养成良好的坐姿教案反思(通用5篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。那么问题来了，教案应该怎
么写？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大家阅读分享
借鉴，希望对大家能够有所帮助。

养成良好的坐姿教案反思篇一

每个人来到世界上，首先要做的事情就是学习学习，是一个
长期的过程，许多人在“学”不进去，学习成绩一落千丈、
一筹莫展时，往往责怪自己笨。其实，只有不学的孩子，没
有笨的孩子;只有不会学的孩子，没有学不会的孩子。

不论是家长、老师指导孩子，还是孩子通过努力自我养成，
下面这几个学习习惯，都是非常重要的。

01提前预习

提前预习分两种类型。一是在学期前对课本进行通览，通过
自学加以理解，同时标注难点;二是课前预习，使自己对老师
要教授的内容心中有底，知道重难点所在，在课堂上带着问
题去听讲。

家长可以在预习阶段对孩子予以指导，成人的逻辑思维比较
成熟，对知识的结构性、重难点体悟更深刻，可以帮助孩子
分析新课程。预习应放在每天学习的最后阶段进行，因为没
有后摄抑制思维更加清晰。

02善记笔记

俗话说好记性不如烂笔头，记笔记的基本作用是记下自己学
习需要的内容。比如老师的例题、总结的规律等等。记笔记
可以记在书上，也可以记在本子上，形式方法多种多样。记



笔记的好处是便于之后的归纳总结，记笔记的同时能够增强
自己对问题的理解与记忆。

家长要对孩子的笔记、课本进行查阅，从笔记内容和形式上，
可以看出孩子思维的发散性和条理性。在笔记积累一定量后，
应该予以总结以便于复习。这里提供一个笔记总结的参考模
式。由孩子回忆、默写课程的知识树，先是主干然后是枝叶，
逐渐完善细节。这个过程要求孩子只能通过自己的思考，家
长可以予以提示。最后将孩子完成的知识树与笔记对照，看
看哪些知识、方法被遗漏，则加强记忆。

03及时复习

复习可以加强对知识的理解与识记。如果是系统的复习，非
常有利于孩子对知识结构的体悟，有助于将知识融会贯通。
根据艾宾浩斯的遗忘曲线，新学习的知识如果不不复习，将
在几天内迅速遗忘。复习应在课后、当天及时进行，并在周
末回顾。对于语文、英语、化学等对识记要求较高的课程，
更应该早复习、勤复习、多复习，而数学、物理此类考察知
识应用的课程，及时的练习必不可少。除此之外，在学期末
要开展系统性的复习。

04独立思考

独立思考可以提高孩子的思维能力，锻炼意志力，提高孩子
的自信心。它既是一个过程也是一个结果。说它是过程，是
因为既是“独立思考”，那么家长和老师就应该减少涉入，
培养孩子独立思考完成任务的能力。养成习惯后，孩子就具
备了独立思考的能力。

在辅导孩子的过程中，家长不应该过多干扰。在检查作业时，
家长应该让孩子复述自己的思路，同时让孩子分析自己的思
路和答案给的思路有何异同点，并帮助孩子分析不同思路产
生的根本原因。



05总结错误

“失败乃成功之母。”总结错误是一种以排除法完善知识结
构的方法。如果相同的错误都不再犯，那么这一定是个出类
拔萃的学生。然而，我们见到的是许多孩子屡错屡犯。这其
中的原因是，错误没有在大脑中进行更正，正确的观念没有
形成条件反射，看到题目第一反应仍是之前的错误思路。这
就需要通过深刻辨析正确与错误的区分，再加以强化，不断
复习正确思路，在大脑里形成正确的方法模式。错题本是必
不可少的辅助工具。(有关错题本、总结归纳的相关方法，可
参阅本号的两篇文章。)

06认真书写

在这个书写越来越少的时代，优秀的书写带来的加分越发明
显。古人云“书，心画也。”书写是反映个人特质的一个途
径。一手工整娟秀的文字，首先就给别人留下一个智慧、稳
重、优秀的好印象。所以，适当的练字是应该的。同时不论
文理，整齐有序都是书写的基本要求。

07积极阅读

“读书破万卷下笔如有神。”“书读百遍，其义自现。”这
些古谚都说明了阅读的重要性。养成爱好读书的习惯，可以
丰富孩子的知识广度，提升孩子的发散思维。在中学阶段，
时间无比珍贵，阅读是应该有选择的。课本是最重要的读物，
因为教科书的编撰与审定是最为严苛的，每句话都是经过认
真斟酌的，它是我们人类知识的精华部分。此外文科建议阅
读中外名著，理科可以阅读自然、科学类著作。广博而又深
度的阅读，会让孩子更加自信、成熟、乐观，家长应该鼓励
孩子适当的课外阅读。

08张弛有度



这个习惯换一种说法就是要有自制力。孩子往往精力充沛，
一旦沉溺于某种爱好(比如游戏、小说)，难以自制，会对成
绩产生很大的影响，也会让孩子产生内疚、自卑的情绪。锻
炼自制力的办法有很多，磨练意志和养成计划习惯是相对好
的办法。在假期可以和孩子制定体育锻炼计划，每天按时锻
炼。对孩子平时的进步多鼓励认可，对孩子的错误耐心指教，
要严格要求，说到做到，可以帮助孩子养成良好的规矩意识。

09安排计划

在第八点也谈到了计划是一种很好的习惯。计划通过将时间、
任务分解细分，加强了对时间利用的有效性。会做计划的孩
子，成绩往往不差，家长也比较省心。做计划的习惯一旦养
成，很难消失，也是相对容易养成的一个好习惯，这个习惯
可以陪伴一生。

初做计划应该按天来做，让孩子随时带着一个小笔记本，把
当天要完成的任务写上去，完成后划去，这就是最简单的计划
(即任务清单，todolist)。这个习惯形成后，可以增加计划的复
杂程度，按周、月、学期去规划系统性的学习任务。市面上
有许多设计精巧的计划笔记本，可以买来让孩子使用。

成绩好的学生为什么会一直学习好，而成绩差的学生则很难
提高，习惯的影响很重要。优秀的学生往往有着良好的学习、
生活习惯，而这些习惯是自小养成的，因而他们表现的比较
稳定。而我们可以利用中学这六年，培养孩子建立新的好习
惯，也会让孩子终身受益。在这个过程中，家长也应该以身
作则，给孩子做好良好的表率，这要比单纯的说教更为有效。

达尔文说过：“一切知识中最有价值的是关于方法的知
识。”《学会生存》一书中写到：未来的文盲不再是不识字
的人，而是没有学会怎样学习的人。学会学习就是在获得必
要的基础知识和基本技能的同时，掌握有效的学习方法，具
有调控自我学习心态和监控自我学习过程以及思想学习目标



的能力。美国心理学家布鲁纳认为学会学习的实质就是掌握
有效的学习策略方法，摈弃失败的、无效的学习策略方法。
也就是说，不仅要学会，还要会学。只有学会学习的人，才
能感受到学习的乐趣和动力。

同学们，相信今天的内容能使大家受到一定的启迪，同学们
一定要牢记我教给大家的整体方法，掌握了这些方法，我们
就能成为学习的主人，还能将爸爸妈妈从紧张的学习辅导中
解放出来!使自己成为一个身怀绝技的学习高手!此外，要想
学好,还要对自己有信心,同时要把学习当成一种乐趣,不要把
它当成自己的负担，只有在快乐中学习，我们才能学得更轻
松，变得更聪明，才能使自己的生活更加快乐和自信!

生命安全教育四年级《养成良好的学习习惯》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：
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养成良好的坐姿教案反思篇二

1、认识各种钢笔,了解用钢笔写字的执笔方法和注意事项。

2、了解在稿纸或练习本上写钢笔字的要求,掌握写字的行款,



培养良好的书写钢笔字的习惯。

3、了解写毛笔字的执笔方法,训练正确的握笔和书写姿势,初
步培养学生写毛笔字的良好习惯。

4、初步了解“文房四宝”(笔、墨、纸、砚)的有关知识,懂
得如何使用和爱护毛笔,注意整洁,养成良好的习惯。

【教学重点】

学习正确的执笔方法,正确使用、爱护毛笔。

【教学难点】

训练正确的执笔和书写姿势,并养成良好的习惯。

【教学准备】

钢笔、毛笔、墨水等。

【课时安排】

2课时

第一课时

【课时目标】

1、认识各种钢笔,了解用钢笔写字的执笔方法和注意事项。

2、了解在稿纸或练习本上写钢笔字的要求,掌握写字的行款,
培养良好的书写钢笔字的习惯。

【教学过程】



一、作品展示,导入课题。

1、先出示本班学生用铅笔书写的作品,进行表扬。(旨在激
励)再出示几幅钢笔书法作品,朗读欣赏。(旨在引趣)

2、提问:你们知道这是用什么笔写的吗然后揭示课题。

上三年级了,我们也要学习用钢笔写字了,有没有信心写好(教
师板书:认真写钢笔字)

二、了解钢笔及其用法。

1、教师出示钢笔。现行钢笔头有粗有细,学习书写应该用中
等的普通钢笔。教师拆卸一支钢笔,介绍其结构。

2、学会吸墨水:教师示范吸墨水,提醒学生注意卫生。如果是
旧笔,要先冲洗一下保证吸管通畅。吸完墨水后把钢笔擦干净,
拧上笔套和瓶盖。

3、学生代表上台试吸,其他学生观看,注意讲究卫生。

三、指导书写。

1、注意握笔姿势。

教师说明:执笔方法基本与铅笔相同,握点与笔尖距离约3厘
米;坐姿端正,两臂平放桌上,眼睛与桌面距离约一尺,胸部与
桌边离一拳。

2、自己试一试。教师巡视,纠正错误。

教师出示书写内容——古诗《乌衣巷》。

(1)诵读古诗。



(2)学生进行书写练习。教师巡视指导。

设计意图:

为学生提供自主学习的空间,大胆让他们去实践,促进学生主
动发展。

四、课堂小结。

学写钢笔字一要专心,模仿字帖认真写;二要有恒心,每天定时
坚持写,一定能进步。

五、课后作业。

读写古诗《送元二使安西》。

【板书设计】

认真写钢笔字

注意握笔姿势

专心有恒心

第二课时

【课时目标】

1、了解写毛笔字的执笔方法,训练正确的握笔和书写姿势,初
步培养学生写毛笔字的良好习惯。

2、初步了解“文房四宝”(笔、墨、纸、砚)的有关知识,懂
得如何使用和爱护毛笔,注意整洁,养成良好的习惯。

【教学重点】



训练正确的执笔方法和书写姿势。

【教学难点】

培养正确使用、爱护毛笔的良好习惯。

【教学过程】

一、作品导入,认识“文房四宝”。

1、先出示毛笔书法作品,问:同学们,你们知道这是用什么笔
写的吗

2、再次认识“文房四宝”。中国古代没有铅笔和钢笔,人们
大多是用毛笔来写字的,所以,毛笔书法在我国可以说是历史
悠久。用毛笔写字,还离不了几样东西。

3、出示实物。教师简单介绍它们的用途。

二、讲故事,激发兴趣。

教师课前收集有关古人苦练书法的小故事。

三、指导毛笔的使用方法。

1、选择合适的毛笔。小学生初学,一般用中楷毛笔。

2、新笔软化。新毛笔使用前,要用清水泡几分钟,把笔毛全部
泡开。

3、写前注意:将适量的墨水倒进砚台或小碟中,备好一张吸水
软纸垫在页面下。

4、掌握写字姿势。握笔姿势与铅笔、钢笔不同,看图片,并学
着老师的样子握好笔,坐姿与平时写字一样,要做到头正、肩



平、身直、臂开、足稳。

5、学生练一练。写时蘸墨不能太多,也不能太少。

6、写后注意:写完后要将毛笔用清水洗干净,把笔头轻轻挤干,
套上笔套,有条件的挂在架子上或插在笔筒中。

四、总结。

用毛笔写字不是一件容易的事,要认真练习。

【板书设计】

认真写毛笔字

“文房四宝”是指笔、墨、纸、砚

养成良好的坐姿教案反思篇三

一、教学目标:

通过各个事例和同学们周边的事情，讲述行为习惯养成的重
要性。

二、教学重点:

让学生亲身感受自己行为习惯的偏差，激励自己及时改正不
良卫生习惯。

三、教学难点:

希望学生们通过这么一次思想教育及时改变过来，为养成更
好的卫生习惯努力。

四、活动方案：



1、班主任讲话：同学们，眨眼间我们就到了六年级了，现在
正是你们长身体，学知识的重要阶段，要想成为一名健康、
聪明、讲卫生、有教养的学生，平时就要养成良好的生活习
惯。培根曾说过:“习惯真是一种顽强而巨大的力量，它可以
主宰人生。”是的，没有人天生就拥有超人的智慧，成功的
捷径恰恰在于貌似不起眼的良好习惯。但，有的同学对这一
点认识不足，觉得生活习惯好坏无关紧要。他们衣服脏了不
洗，饭前便后不洗手，扣子掉了不盯，头发长了不理，鞋带
松了不系，其实，良好的生活习惯并不是小事，它能反应一
个人的精神面貌。这节课我们就以讲卫生为题召开一节主题
班会。

同学们想一想，我们应该养成哪些良好的卫生习惯？

学生回答后教师总结三个方面：保持环境卫生、讲究个人卫
生、保持身心健康。今天我们重点来看看如何保持环境卫生。

（一）保持环境卫生

学校的环境卫生，是学校精神文明建设的窗口，也是学校师
生素质高低的综合反映。但由于同学们多年养成的'不良行为
习惯，经常给校园文明带来不良的影响。

一、下面给大家介绍一下我们身边出现的一些不良行为习惯：
（边出图边讲）

1）乱扔乱丢。

现在同学们很多校园门口吃早餐，还有少数同学喜欢吃零食，
偷偷地把零食带进学校吃，中午在校吃饭的的同学，吃完的
包装纸、塑料袋就随地乱扔。虽然绝大多数同学注意了环境
卫生，但也有极少数不自觉的同学随手乱扔乱丢，即使不乱
扔乱丢，也给学校的垃圾容器增加了负担。



2）乱涂乱画、乱踢乱踏。

有的同学好动，总喜欢在教室内外的墙上乱涂乱画、乱踢乱
踏，在课桌上乱画，留下许多痕迹，如鞋印，篮球印以及打
扫卫生时甩在墙壁上的污水等等，有的污迹漫延到一米多高。
除此之外，还有个别同学把楼道的护栏踢弯、踢断，此现象
较严重。

3）垃圾乱倒。

有些值日生在打扫教室卫生时垃圾不是倒在垃圾箱内，而是
倒在了不该倒的地方，甚至倒进果皮箱里。在楼上的班级经
常往楼下吐口水及扔垃圾，这种不道德的行为使很多楼下走
动的人受到侵害。

4）上厕所不冲水的，还有用完水不关水的情况时有发生。

二、交流讨论身边的不良卫生行为

1、学生自由讨论，讨论身边出现的不良道德行为，并做出结
论。

2、班主任老师总结：

因此，同学们养成良好的卫生习惯十分重要，你们不仅自己
要讲究卫生，还要人人争当卫生监督员，共同来把学校的卫
生抓上去，人人养成良好的卫生习惯，为构造干净、清洁的
文明礼仪校园做出一份贡献。

三、同学们想一下，我们应该怎样保持教室内外的卫生？

四、小组讨论。

五、代表发言。



六、教师总结：

（1）、不带饮料、糖果等零食进校园，不买小摊小贩不洁食
物。

（2)、不随地吐痰，不乱扔垃圾，课桌内无杂物，课桌上东
西摆放整齐，课桌底下周围无垃圾。

（3)、轮到卫生值日打扫时，提前到校，做到认真、干净并
迅速；卫生垃圾要及时倒干净，要倒到指定垃圾箱内，不能
随意乱倒。

（4)、便后冲水，节约水电，离开教室关窗锁门，关闭所有
电器。

（5)、能提醒、监督他人“讲卫生”，在校园内看到纸屑、
杂物能主动弯腰捡起来并扔到垃圾箱内；对有损于环境卫生
的现象敢于批评或劝阻。

同学们你们都记住了吗，都能做到吗？

（二）讲究个人卫生

1、我们刚才讨论了环境卫生，现在我们来说说怎样养成良好
的个人卫生习惯？

2、小组讨论。

3、同学交流。

4、教师总结：

（1)、早晚洗脸刷牙

（2)、勤剪指甲



（3)、饭前便后要洗手

（4)、睡前洗脚

（5)、勤洗头

（6)、勤洗澡

（7)、注意用眼卫生

（8)、生吃瓜果要洗净

（9)、不喝生水

（10)、不躺着看书

5、老师讲述洗手的重要性：据查，一只未洗净的手上有4万
到40万个细菌，一克重的指甲垢里藏着细菌和虫卵有38亿之
多。所以少年儿童一定要养成饭前、便后和手脏时及时洗手
的习惯。

那么，同学们你们知不知道怎样洗手才是正确的呢？

（1)、小组讨论。

（2)、同学示范。

6、养成早晚刷牙，饭后漱口的习惯。

（1）小学生每刷一次牙可减少口腔中70%~80%的细菌，由此
可见刷牙的重要性。

（2）餐后三分钟内是刷牙最好的时机。所以最好在三餐饭后
都刷牙。



正确的刷牙方法：竖刷法，顺着牙缝刷，下牙从下向上刷，
上牙从上往下刷。

（3）每次刷牙三分钟，三个月要换一次牙刷。

7、养成良好的用眼习惯

看书、绘画时保持正确的姿势，要做到肩平、身直、头正、
大腿平放、两小腿并拢。写字时头稍向前倾，两臂自然放在
桌面上，放正纸张。

眼离书本一尺远

身离桌子一拳远

手离笔尖一寸远

保护眼睛还要做到：

（1）不要在光线太弱、太强的地方下看书

（2）不要在行走的车上看书

（3）不要躺着看书

（4）不用手和脏手帕擦眼睛

（三）保持身心健康：

最后，我们应该每天坚持适当的体育锻炼，以增强体质，保
持良好的、充沛的精力。保持阳光心态，在平时的学习和生
活中要积极、乐观、开朗，遇到困难或是不愉快的事情，要
主动和家长、老师交流，保持身心健康，做一个快乐的小学
生。



（四）总结：愿同学们从我做起，从小事做起，养成良好的
卫生的习惯。记得有这么一句话：说到不如做到，要做就做
最好！让我们一起努力吧！

（五）作业：

1、搞好个人卫生，班级卫生从我做起。

2、互相监督，揭发违纪。

养成良好的坐姿教案反思篇四

1、养成良好的饮食卫生习惯。

2、了解浅显的营养学的知识，知道人体生长发育需要从各种
食物中吸取不同的营养。认识到偏食会造成不良的后果。

3、养成不挑食、注重营养搭配的良好饮食习惯。

1、录象、课件

2、课前把各种菜的卡片贴在黑板上，用布挡着，准备好快餐
盘。

（一）激趣导入。

1、小朋友们，这堂课我们先来看一组录象（录象：学生排队
去食堂、用餐、特显饭菜，轻快的音乐）

2、这是在哪里？我们食堂里的菜可丰富了，你能叫出它们的
名字吗？

3、哪些菜是你最喜欢吃的？哪些菜你不喜欢吃呢？为什么不
喜欢？



（二）认识明理。

1、你们不喜欢它们，可它们是你们身体里不可缺少的朋友呢！
你们看，这是什么？（出示：豆腐、青菜、西红柿）听听它
们的自我介绍吧！

化、皮肤开裂的，快来和我做好朋友吧！番茄：我有两个名
字，大名叫西红柿，小名叫番茄，我是蔬菜中长得最漂亮的
一个，我的本领可大着哩！我含有很多水分、糖分和维生素，
人们喜欢把我当成水果来吃，我可以防治牙齿出血、皮肤病、
退高烧，还可以美容呢！）

3、小结：听了它们的介绍，你们愿意做他们的好朋友吗？是
呀，我们要跟它们做好朋友。有些小朋友不喜欢吃荤菜，比
如说鱼、肉等都不要吃，这个也不好，因为它们含有丰富的
脂肪和蛋白质，身体里也是不可缺少的。所以我们吃东西要
注意荤素搭配。

（三）深化理解。

1、如果平时不合理用餐，对你的身体是不利的。你们瞧！

（1）（出示胖子）这个小朋友长得怎么样？越胖越好吗？为
什么？（行动缓慢，做了一点儿事就气喘吁吁，跳跃运动都
做不起来，还容易生病，太胖了还会影响智力）哎呀，怪不
得，很多小胖墩要减肥。怎样才能苗条一点？（锻炼、少吃
肉、多吃蔬菜）

（2）（出示：瘦子）这个小朋友长得怎么样？他为什么这么
瘦？他的表情怎么样？（不开心）你从哪看出他不开心？是
呀，身子长得瘦瘦的，就像一根豆芽。想想，他为什么不开
心？你看他长得面黄肌瘦，一点儿也没有精神，一副病态。

治病？给她一些建议。是呀，多吃蔬菜和水果，增加维生素c，



牙齿出血的毛病肯定会好的。

（4）不过，他还是很痛苦，因为（出示：我经常便秘。）什
么叫便秘？哪些小朋友也便秘过？有什么感觉？后来怎么办
的？除了吃药以外，在食物上注意些什么？对呀，多吃水果
香蕉、杂粮、蔬菜就没有这个痛苦了。看来，这个小朋友的
确要不挑食，不偏食，增加各种营养，这样身体才能长得棒！

2、为了让我们小朋友身体长得棒棒的，学校里的营养师不仅
在菜上动了一番脑筋，而且在粮食的品种上想得非常周到。
小朋友们经常说一首儿歌的，夸我们食堂里早餐品种多，谁
会唱啊？（儿歌：星期一红豆粥，星期二绿豆粥，星期三糯
米粥，星期四麦片粥，星期五八宝粥。早餐品种真正多，小
朋友吃得真欢乐！）

1、评价

2、总结

养成良好的坐姿教案反思篇五

活动目的：

1、认知能力：让学生明白绿色学校并非绿化学校，而是环境
友善学校。

2、情感态度：通过班会让学生理解，平时的点点滴滴中应注
意减少污染，关注环境，关注生命，善待自然。增强环保意
识。

活动准备：

幻灯片



活动过程：

一、宣布活动开始

昊：敬爱的老师！

婷：亲爱的同学们!

昊婷（合）：下午好!

婷：九圩镇中心小学三（1）班“绿色校园”主题班会现在开
始。

二、展示美丽的校园，体味身在其中的幸福

昊：亲爱的同学们，我们来到学校学习、生活已有三年，现
在请欣赏我们的校园。

（看白版：欣赏图片）

婷：看了这些画面，不知同学们对我们校园的环境印象如何？

昊：（点名学生说，坐下）

婷：许多同学都谈了自己对校园环境的不同看法，其中有好
的方面，当然也存在着一些不足之处。

昊：目前，我校正在积极创建“绿色校园”、在这创建活动
中，学校做了不少工作，例如：

婷：1、要求学生认真做好校园环境卫生的打扫工作。

昊：2、开展环保知识讲座，增强学生的环保意识。

婷：3、办好以“环保”为主题的黑板报比赛，让同学们认识



环保的重要意义。

昊：4、我班组织开好有关校园环境保护的班会课，让每个学
生都来保护环境，让我们的校园更美。

婷：是啊，我校在努力营造优美的环境，构建绿色学习环境。

昊：要知道，美丽的花草，需要我们大家的呵护。

婷：清洁、美丽的校园靠我们一起来建设。

昊婷（合）：因为，我们是学校的主人！我们生活在如此美
丽的校园中是多么的幸福。

三、反思不文明行为，确定校园环保新举措

昊：但是，还有一些不自觉的同学在给我校环境抹黑，现在
请同学们分小组讨论一下，校园里存在着哪些破坏环境的不
文明行为。

婷：（点学生说，并且叫坐下）

1、在校园内大声喧哗

2、在桌椅上，墙壁上乱涂乱画。

3、践踏草坪，乱摘花，采树叶，摇树苗。

4、随地吐痰，乱扔口香糖，乱丢垃圾。

5、不节约水电，光线好的晴天，教室里还亮着灯；有些同学
洗完手没把水龙头拧紧，让大量的水白白流失。

昊：的确，在我们身边时常有破坏环境的事例发生，面对这
些不良行为，我们岂能置之不理。



1、提高自身环保意识，不做乱扔垃圾，随地吐痰等破坏环境
的事。

2、在同学中以身作则，起好模范带头作用，认真宣传环保知
识

3、组织同学成立清洁小分队，定期清理校园的楼道蜘蛛网，
公共设施等。

4、可成立绿色小分队，关注校园中的草地，树木的成长，常
给它们浇水，施肥。

昊：是啊，说了这么多也让我们的心情轻松一下，请举起你
的小手，我们一起来读《校园卫生歌》的拍手歌吧！

四、班主任总结：

同学们，听了你们的发言，老师相信，在以后的学习生活中，
在校园生活中，大家会更加热爱我的校园，努力为我们的校
园多做贡献，会让我们的校园更美好！


